11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.06.2008 15:17:45

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 03.06.2008 21:25:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34089/answer/34090




YBaxkaemas Csetrnasa! OTKyzna ke s 3Haio, 4eM OH 0ojiee B IETCTBe U [T0UeMy He MOXKeT UMeTh
neten? Ecu Bel XOTUTE MONy4YUTh OTBET Ha BCE BOIIPOCH], Balero mapHs Hago o6CmenoBaTh y
IPaMOTHOTO YPOJIOTa/aHApOJIoTa [JIsl YCTaHOBIIEHUS AMarHO3a U JIeYeHUs . Y auu.



